

పార్టీ ను బలోపేతం చేయడమే లక్ష్యం: నాగుల శ్రీనివాస్ యాదవ్...



హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినధి) : సమ సమాజ నిర్మాతలు బుద్ధుడు, మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే, బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆలోచనా విధానంతో బహుజన రాజ్యాధికారం కొరకు పనిచేస్తున్న పార్టీ కమిటీలను బలోపేతం చేయడానికి విశేష అనుభవం ఉన్న నాగుల శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను తెలంగాణ స్టేట్ కో ఆర్డినేటర్ గా నియమించడానికి సంతోషిస్తున్నామన్నారు స్నేహ సంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యరావు. రాష్ట్రస్థాయిలో రాజకీయ అవగాహన ఉన్న 7 కులాలకు చెందినముఖ్యులతో పార్టీమెంట్ / అసెంబ్లీ/ జిల్లా పరిషత్ జెడ్పీటీసీ, మండల పరిషత్, ఎంపీటీసీపరిధిలో కమిటీలను నియమించడంతో పాటు బహుజన వాదాన్ని బలపరిచే వివిధ పలు రంగాలలో పనిచేస్తున్న వారిని పార్టీ అనుబంధ సంఘాలుగా రాష్ట్రస్థాయి నుండి మండలస్థాయి వరకు నియమించి, రెండు విభాగాల మధ్య సమన్వయంతో అందరి సహకారంతో బహుజన రాజ్యాధికారాన్ని సాధిస్తారని ఆశిస్తున్నామని తెలిపారు.



విద్యా వ్యవస్థపై కక్ష కట్టిన జగన్ మోహన్ రెడ్డి: మాజీమంత్రి కొల్లు రవీంద్ర



మచిలీపట్నం టౌన్ : 24 జూలై ప్రజాపాలన : ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి విద్యావ్యవస్థపై కక్ష కట్టాడని మాజీమంత్రి కొల్లు రవీంద్ర మచిలీపట్నంలో తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కర్రుల సమావేశం ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి పి. ఆర్. సి. పై విజయవాడలో జరిగిన ధర్మాలో టీచర్ల పాత్ర ప్రాధానమైనదని వారిపై కక్ష కట్టి రాష్ట్రంలో విద్యావిధానాన్నే నర్వనాశనం చేస్తున్నాడని భవిష్యత్తులో విద్యార్థులను బాలకార్మికుల మార్చే కుట్రలో భాగంగా స్కూల్స్ ను హైస్కూల్స్ లో విలీనం చేసి స్థానికంగా ఉన్న పిల్లలకు చదువును దూరం చేసే కుట్ర చేస్తున్నారని టీచర్ల మీద ద్వేషంతో వారికి బ్రాండ్ మార్కుల వద్ద దూర్చిలు, బాత్రూం వద్ద నిలబడి ఫోటోలు ఇలా వారిని కించపరుస్తూ అడుగడుగునా అవమానలకు గురిచేస్తున్నాడని మరోవక్క పాఠశాలల విలీనంతో మిగిలిపోతున్న టీచర్లను చూపిస్తూ

చేస్తున్నాడు దీన్ని ముక్తంకంఠంతో ఖండిస్తున్నాం. పాఠశాలలు విలీనం చేసే ఆలోచన ఈ ముఖ్యమంత్రికి ఉన్నప్పుడు ఆరువేల కోట్లు ఖర్చుచేసి ఎందుకు నాడు నేడు అనే కార్యక్రమంతో ప్రజాధనం వృథాచేస్తున్నారు. కాంట్రాక్టుల పేరుతో ఆ డబ్బును దొడ్డిచేసి, మరోవక్క పాఠశాలలను విలీనం పేరుతో మూసేసి, ఆ పాఠశాల స్థలాలను అమ్మేసుకోవాలనే దురాలోచన స్పష్టమవుతోంది. రాష్ట్రంలో విద్యార్థుల సంఖ్య అగమ్యగోచరంగా గతంలో రాష్ట్ర 10వ తరగతి పాస్ పర్సెంట్ జే 94% శాతం వుండేది కానీ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత చరిత్రలో ఎప్పుడు లేని స్థాయికి దిగజారుతు కేవలం 64%కు ఉత్తీర్ణతను వదేశాడు. గతంలో ఉన్న పాఠశాలలే, గతంలో ఉన్న టీచర్లే కానీ ఉత్తీర్ణత మాత్రం గతంలో లాగా రాలేదు అంటేనే అర్థమవుతుంది ఈ ముఖ్యమంత్రికి విద్యపై ఉన్న చిత్తుకొద్ది ఏంటో. అప్పువడి అని గొప్పలు చెప్పుకునే జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఈ సంవత్సరం ఎంతమందికి అప్పువడి వేశాడు, ఇంకా ఎంతమందికి అప్పువడి వేయాలో చర్చుకు సిద్ధమా. ఇప్పటికీ అప్పువడి వేయకుండా 50% మందిని వేధిస్తున్నాడు, కరెంటు బిల్లు పేరుతో అప్పువడిని కూడా రద్దు చేస్తున్నాడు, ఎవరికీ ఎప్పుడు అప్పువడి కట్ చేస్తారో వారికి తెలియని చెప్పించుకుంటూ ఆర్కాటాలు చేస్తున్న ఈ ముఖ్యమంత్రి కనీసం విద్యా సంవత్సరం మొదలై ఇన్ని రోజులు గడుస్తున్న పేద విద్యార్థులకు యూనిఫాం లేదు, బుక్స్ లేవు ఏచదువుకుంటారు, ఏం వేసుకుని స్కూల్ కు వెళ్ళతారు జగన్

ప్రజారోగ్యమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం: ఎమ్మెల్యే గ్రంథి

భీమవరం, జూలై 24 (ప్రజాపాలన ప్రతినధి) : ప్రజారోగ్యమే లక్ష్యంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పని చేస్తున్నారని శాసనసభ్యులు గ్రంథి శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఆదివారం స్థానిక క్యాంపు కార్యాలయంలో 20 మంది లబ్ధిదారులకు రూ. 9 లక్షల 97 వేల విలువగల ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కులను అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వైఎస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకం ద్వారా పేదలకు కార్పొరేట్ ఆస్పత్రులలో ఉచిత వైద్యాన్ని సుమారు 2 వేల 500 పైగా వ్యాధులకు అందించే విధంగా ముఖ్యమంత్రి చర్యలు తీసుకున్నారని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని మన రాష్ట్రంలోని కార్పొరేట్ ఆస్పత్రులతోపాటు ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఎంపిక చేసిన కార్పొరేట్ ఆసుపత్రులలో కూడా రోగులు ఉపయోగించుకునే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుందని తెలిపారు. వైఎస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకంలోకి రాని వ్యాధులకు సైతం ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపి మాజీ చైర్మన్ తిరుమాని ఏడుకొండలు, రాష్ట్ర రజక కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ రేపూరి గోగురాజు, బీసీ సంఘాల జిల్లా అధ్యక్షులు కోడె యుగంధర్, ప్రభుత్వాస్పత్రి అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు కొప్పర్ల వీరరాఘవులు, పేదచర్ల సత్యనారాయణరాజు, కందికట్ల ఎద్దులై నల్లం రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గుడివాడ పరిసర ప్రాంతాల్లో క్రీడల అభ్యున్నతికి కృషి



గుడివాడ, ప్రజాపాలన ప్రతినధి 24 : ఎన్టీఆర్ స్టేడియం కమిటీ చేస్తున్న కృషి ఎనలేనిదని గుడివాడ తాసిల్దార్ ఆంజనేయులు కొనియాడారు. స్టేడియం కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన షటిల్ పోటీలను ఆయన ప్రారంభించారు. స్వర్ణీయ ఎన్టీఆర్ శత జయంతి వేడుకల్లో భాగంగా స్టేడియం కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ స్కూల్స్ షటిల్ బ్యాట్మింటన్ పోటీలను ఇండోర్ స్టేడియం షటిల్ కోర్టులో ఆదివారం నిర్వహించారు. గుడివాడ తాసిల్దార్ ఆంజనేయులు, స్టేడియం కమిటీ వైస్ చైర్మన్ పాలేటి చంటి, సంయుక్త కార్యదర్శి పర్వతనేని ఆనంద్ లతో కలిసి పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో తాసిల్దార్ ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ క్రీడల అభ్యున్నతికి ప్రత్యేక స్పోర్ట్స్ క్వాలిండర్ రూపొందించి ఏడాది పొడుపునా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని, స్టేడియం కమిటీ అందిస్తున్న సహకారాన్ని గుడివాడ పరిసర ప్రాంతాలకు చెందిన క్రీడాకారులు నద్వినియోగం చేసుకోవాలని తాసిల్దార్ ఆంజనేయులు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ లంకదాసరి ప్రసాదరావు, స్టేడియం కమిటీ సభ్యులు బొగ్గవరపు తిరుపతయ్య, పట్టణంలోని పలు పాఠశాలలను చెందిన క్రీడాకారులు, కేడియం కోచ్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ స్వర్ణీయ అడపా బాబ్జి జయంతి వేడుకలు



గుడివాడ, ప్రజాపాలన ప్రతినధి 24: బాబ్జి అభిమానులు, మిత్రబృందం ఆధ్వర్యంలో ఉన్నవారికి కళ్ళజోళ్ళు పంపిణీ చేశారు. బాబ్జి స్మారకార్థం నిరంతర సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తామని ఈ సందర్భంగా అభిమానులు పేర్కొన్నారు. స్వర్ణీయ అడపా బాబ్జి జయంతి వేడుకల్లో భాగంగా ఇటీవల నిర్వహించిన వైద్య శిబిరంలో భాగంగా, చేసిన నేత్ర వైద్య పరీక్షల్లో నేత్ర సమస్యలు ఉన్నవారికి నేడు గుడివాడ క్షేత్ర లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కళ్ళజోళ్ళు పంపిణీ చేశారు. ప్రజా నాయకుడు బాబ్జి స్మారక ప్రజా హిత కార్యక్రమాలను క్రమం తప్పకుండా నిర్వహిస్తామని ఈ సందర్భంగా బాబ్జి అభిమాన సంఘాల నాయకులు, మిత్ర బృందం సభ్యులు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాబ్జి అభిమాన సంఘాల నాయకులు అడపా జగదీష్ (పండు), వైయస్ఆర్ సీపీ నాయకులు దండమూడి శేషగిరిరావు (గిరి బాబాయ్), మచిలీపట్నం సి.ఐ.రామకృష్ణ బాబ్జి కుటుంబ సభ్యులు, అభిమానులు గరుడ కంటి వైద్య శాల వైద్యులు, పలువురు పట్టణ ప్రముఖులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాటు సారా పట్టివేత..

మచిలీపట్నం టౌన్: 24 జూలై ప్రజాపాలన : కృష్ణా జిల్లా ఎన్టీఆర్ జాపూపా ఆదిశాల మేరకు స్పెషల్ బ్రాంచ్ సమాచారంతో మచిలీపట్నం డి.ఎస్.పి మాసూం భాష , మచిలీపట్నం టౌన్ సిఐ కొండయ్య వర్వవేక్షణలో మచిలీపట్నం ఎన్ ఐ నాగరాజు , ఎస్ బి ఎస్ ఐ కిషోర్ ఆధ్వర్యంలో మచిలీపట్నం టౌన్ రైల్వే స్టేషన్ దగ్గర్లో సారా తయారీ స్థావరంపై ఆకస్మిక దాడి నిర్వహించి సారా తయారు చేస్తున్న పెడనకు చెందిన పిండి వాసు, మచిలీపట్నం ఆదర్శనగర్ కు చెందిన పేరే శివ, పట్టుకొని వారి వద్ద నుండి 50 లీటర్లు సారా, సారా తయారు చేయడానికి ఉపయోగించే బట్టి సామాన్లు స్వాధీన పరుచుకుని 1000 లీటర్లు వాష్ ధ్వంసం చేయడం జరిగింది, ఎస్ బి ఐ ఏ ఎస్ ఐ అడపా వెంకటేశ్వరరావు, ఎస్ బి హెచ్ సి జనార్దన్ పి సి రిహీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



